

英国 怪病女学生

一发笑就瘫倒 一天虚脱40次



凯尔想要笑也不容易

英国莱斯特郡索尔河畔拜罗市20岁女大学生凯尔·盎德沃德外表看起来像其他普通学生一样无忧无虑,前程灿烂似锦,然而,凯尔却患有一种罕见的怪病——猝倒症,任何强烈的感情冲击——包括咯咯发笑都会使她全身肌肉突然麻痹瘫痪,从而令她虚脱倒地。有时候,凯尔一天会虚脱40次以上,为了防止一次次瘫痪摔倒,凯尔即使遇上最好笑和最快乐的事情,她都必须强忍笑声,否则她只要一激动,就会立即瘫痪倒地。

一天虚脱倒地至少40次

“猝倒症”是一种由于感情受到强烈刺激而使身体失去控制的疾病,凯尔的“猝倒症”可以被笑声引发,而其他种类的“猝倒症”有时也会被兴奋、愤怒、恐惧、惊讶、困窘,甚至洋洋自得等情绪而引发。患者发病后身体通常会瘫痪几分钟,尽管瘫痪时他们能够清楚地听到周围发生的事情。凯尔是在5年前被诊断出

这一怪病的,凯尔称,由于患有“猝倒症”,她经常会在众人面前突然虚脱倒地,前一分钟她还在和朋友们开心地说话,后一分钟她就一动不动地躺在了地上。有时候,凯尔一天中就会虚脱倒地至少40次!

凯尔说:“人们经常看到我和朋友们一起哈哈大笑,可接下来我却虚脱倒在了地上,像瘫痪一样无法动弹,一些人甚至认为我在和他们开玩笑,许多人对这一疾病一无所知。

这一怪病让我感到非常困窘,因为我才20岁,我经常和朋友们外出玩耍,可我经常会倒地出丑。不过,我也渐渐学会了一些控制这一怪病发作的技巧,譬如我在发笑前会让双膝紧靠在一起,或者用手抓住某个东西。有时候我的朋友也会抓住我,防止我突然失控倒地。有时我知道自己马上就要虚脱,我会立即先采取一个舒适的姿势躺倒在地,或者先斜靠在某个东西上。”

担心开车“失控”交出驾照

“猝倒症”通常还会伴随着嗜眠病,这意味着前一分钟凯尔还精神抖擞,但下一分钟她就会没有任何警告地陷入了昏睡中。由于患有这一罕见的怪病,凯尔不得不被迫交出自己的驾驶执照,因为如果她在驾驶汽车时突然瘫痪和打瞌睡,麻烦就大了。

不过,凯尔最近接受了莱斯特综合医院对睡眠紊乱症的一种新药治疗后,目前病情已经有所改善,她希望自己很

快就能够重新取回自己的驾驶执照,能够再次驾驶心爱的汽车。凯尔说:“人们应该了解这一怪病,人们也许认为嗜眠病非常有趣,可它却总是让我感到筋疲力尽。”

猝倒症病人都患嗜眠症

莱斯特综合医院麻醉、重症监护和睡眠紊乱科主任安德鲁·豪尔博士称,引发猝倒症和嗜眠症的病因尚不清楚,目前这两种疾病都没有任何根治办法。

豪尔说:“它可能是因为遗传,或是低级别的滤过性病毒感染杀死了大脑中一小部分负责睡眠机制的细胞,并不是每个患有嗜眠症的人都患有猝倒症,但几乎每个患有猝倒症的人都患有嗜眠症。患有猝倒症的人,不仅仅是笑声可以让他们虚脱倒地,任何强烈的情绪都可能让患者疾病发作,我曾经遇到过一个猝倒症患者,他沾沾自喜、自命不凡时就会突然虚脱摔倒。”

(木子)

土耳其 天才画家

天生双目失明从未学画 笔下无限斑斓独具一格

现年53岁的土耳其画家伊斯里夫·阿马甘生活在土耳其首都安卡拉市,阿马甘爱画五彩缤纷的房子、风车、树木、鲜花、游船、飞鸟和蝴蝶,但令人匪夷所思的是,阿马甘竟然天生是一个盲人,他自出生起就从来没有见过阳光、树木、高山、鲜花等人世间的所有事物,虽然他一辈子都生活在黑暗世界中,但他却能够画出栩栩如生、精美彩色的艺术画!阿马甘甚至被美国《探索频道》称作是“真正的超人”。

爱画五彩缤纷艺术画

阿马甘据悉完全是靠自己发明了一套独特的绘画技巧的,此前从来没有教过他该如何画画。他说自己由于家境贫穷,从未受过正式的学校教育。然而他小时候就喜欢用铅笔在纸上涂画,到他18岁时,他开始用手指沾着油漆在纸上或帆布上作画,而现在,他更爱用速干的丙烯酸颜料绘画。阿马甘画画时要使用一个特制的橡胶板,这个设备可以帮阿马甘用指尖感受到他绘下的每一笔线条。当阿马甘画画时,他的一只手握着铅笔,而另一只手则在画布上跟踪着铅笔绘过的线条,第二只手就好像是他的“代理眼睛”一样。

作画时彻底“融入”画中

有时阿马甘还爱用盲人点字法铁笔先在画纸上蚀刻出一幅图像的轮廓,然后再用颜料对图画进行上色。阿马甘称,他每次画画时,都需要绝对的宁静氛围,需要让自己完全沉浸和“融入”到图画中,事实上,每当他画一幅大海的图画时,他总是怀疑自己是否应该穿一套救生衣,以防“溺死”在海水之中。

阿马甘甚至还会画肖像画,他首先请一名视力正常的人用半透明纸覆盖在一张肖像照片上,绘下照片肖像的眉目轮廓。接着阿马甘会将纸翻过来,用自己的左手感觉纸上面的肖像轮廓,接着他会将自



“盲画家”的彩色艺术画



“盲画家”的彩色艺术画



“盲画家”阿马甘在作画

己用手“感觉”到的肖像画到另外一张纸上,最后再给肖像添加颜色。据悉,阿马甘曾经画过土耳其前第一夫人和土耳其总理的肖像。

以为红色物体有“红色影子”

“盲画家”阿马甘自如作画的本领总是将目击者惊得目瞪口呆,阿马甘称,虽然他从未见过高楼、大山、鲜花等人世间的万事万物,但他却通过朋友和熟人的谈话知道了

这些东西的具体形状。最让人感到不可思议的是,虽然阿马甘从未见过太阳光,可他画作中的不少事物都拥有阴影,阿马甘同样是从朋友的谈话中了解到“影子”的存在。

阿马甘称,很长时间以来,他对阴影一直具有错误的认识,他总是认为如果一个物体是红色的,那么它的影子也应该是红色的。阿马甘说:“后来我被告知这种观点是错误的。”当记者问阿马甘又怎么

知道“红色”是什么样子时,阿马甘解释说,他凭记忆记下了每种物体应该具有什么颜色。

在全世界举办20多次画展

“盲画家”阿马甘和妻子生有两名儿女,他的艺术画已在土耳其、美国、中国、荷兰、捷克等国家举办过至少20次画展,天生无法视物的阿马甘竟然能够绘出五彩缤纷、栩栩如生的彩色图画,让许多科学家都大感困惑和惊讶。加拿大多伦多大学生命科学系主任、心理学家约翰·肯尼迪博士曾对视力正常者和盲人的感觉和认知心理学进行过研究,肯尼迪对阿马甘进行了一系列测试,阿马甘通过了所有测试,成功画出了许多三维立体物体,包括一个立方体。美国哈佛大学神经科学实验室对阿马甘进行了更多的测试,结果测试发现,当阿马甘画画时,他大脑中的视觉皮层并没有处于睡眠状态,阿马甘的其他感觉显然“接管”了视觉皮层,就好像他在画画时,他的大脑仍能“视物”一样,阿马甘甚至还通过了“透视画法”的测试。

“盲画家”阿马甘的故事已经被美国《探索频道》拍进了纪录片《真正的超人》中,“探索频道”对阿马甘进行了访谈,并播放了阿马甘创作的一些惊人艺术画。 综合



阿马甘画的一幅肖像画

房价太高租不起房子 美白领昼蹭咖啡馆夜宿公园

美国旧金山市男子汤姆·塞帕拥有汽车、手提电脑、手机和一份软件公司销售员的工作,他怎么看也不像是一个无家可归者。可是由于美国次贷风暴的影响,塞帕的收入大幅缩水,他甚至再也租不起城区的房子。于是塞帕想出了一个别出心裁的解决办法:他天天晚上都到金门公园的树林中搭帐篷居住,而早晨则收起帐篷,到附近的一家咖啡店中上网,并打电话联系生意、推销软件。塞帕不喜欢被人称作“无家可归者”,他更愿意将自己称作是“城市户外生活者”。

天天露宿公园帐篷

美国旧金山市一家软件公司的销售员汤姆·塞帕怎么也无法和“无家可归者”联系在一起,因为他每天早晨7点钟都会衣冠楚楚地来到里奇蒙区的泽菲尔咖啡馆中,点上一杯咖啡,然后打开笔记本电脑上网,联系生意推销软件,他每天上午都要打出100个联系电话生意和网络服务的推销电话。塞帕还拥有自己的掌上音乐随身听和一把吉他。

可是事实上,身为美国IT工作人员的塞帕却缺少四面墙和一个屋顶——他没有自己的家,在过去3个月中,他一直在旧金山金门公园一条小路深处的树林中搭帐篷居住!

租不起房子只好“露宿野外”

塞帕称,由于受到美国经济不景气的影响,许多工作稳定、但收入降低的人都像他一样成了新一代的“无家可归者”。塞帕称,他的妻子已经和他分了手,而他一个人压根付不起他们原来租住房屋的租金,所以他只好在公园中搭起一顶尼龙帐篷居住。

塞帕称,他其实也有其他选择,譬如到汽车旅馆中过夜,但这些选择都并不尽如人

意。他称自己之所以选择在公园矮树丛中生活,是想尽可能地节省一些钱养老。塞帕说:“我现在每个月的收入大约在2000到3000美元,可如果我住汽车旅馆,每个月要花费1600到1800美元,那样我压根就存不了什么钱。”

相反,塞帕一般每周只住一到两次汽车旅馆,只为到那儿去洗个热水澡,而其他夜晚他都生活在露天的帐篷里。塞帕也拒绝到租金低廉的居民公寓中租房生活,塞帕说:“我曾经尝试过到一个廉价公寓中生活,可我每天都能碰到一些酒鬼和不可理喻的人,所以我宁愿住在公园里。”

“无家可归者”越来越多

据旧金山市住房部门官员兰迪·肖称,像塞帕这样拎着笔记本电脑的“无家可归者”可说非常罕见,不过兰迪相信,在美国城市中,拥有正式职业的“无家可归者”的数量比人们想象的要多得多。

旧金山市长办公室未来办公室主任选特兰特·罗勒尔说:“许多人尽管辛苦工作,但却无法挣到足够的钱让自己生活在像旧金山这样物价昂贵的城市中,如果你不享受政府福利金,那么在旧金山这样的城市拥有自己的房子将是一件非常艰难的事。”综合



天天在公园搭帐篷居住

婚庆网购关门 数千新人心碎

网上知名婚庆礼品公司Wrapit近日宣布因经济陷入困境而停止营业,消息一经公布,众多新人纷纷表示伤心和愤怒,他们说,不知道应该如何向那些已经从该网站购买了礼物,但还没有收到货的朋友交代。

公司常务董事彼得·格拉迪说,今年6月,公司主要债权人汇丰银行收回了该公司所有的信用卡收入和部分借记卡收入,总共价值100万英镑,造成该公司资金危机,最终引

发停业。这家公司成立于2000年。新人可以在公司网站上列出婚礼所需要的礼品列表,朋友们按照列表直接在线购买礼物,这样就可以为双方省去麻烦。

这一网站建立后,受到新人们的欢迎,公司每年平均要处理2500至3000份礼单,平均每份礼单的价格在2800英镑左右。但最近几年,公司已连续亏损,吸引投资的努力也以失败告终。 新华社

注射维生素C 抗癌效果显著

科学家们日前发现以注射方式摄入高剂量的维生素C能有效抑制癌症。

美国卫生研究所科学家们发现,往患有癌症的白鼠体内注射高剂量的维生素C可以降低肿瘤的体积并将癌细胞生长的速度降低一半。这一研究成果以报告的形式发表在8月5日出版的《美国国家科学院学报》上。报告中写道:“科研人员通过研究肿瘤周边细胞液中过氧化氢的形成,发现高浓度的抗坏血酸(维生素C)有抗癌功效,并且对75%的癌细胞都有效。”

报告还强调必须是以针管注射方式摄入维生素C,因为如果从食物中摄取或者口服片剂,身体会自动调节维生素C水平,无法达到高浓度。报告的第一作者马克·莱维内是美国糖尿病、消化和肾脏疾病研究中心分子和营养项目的负责人。他说:“当你每天从食物中摄入超过200毫克的维

生素C(例如2个橙子和一份花茎甘蓝),你的身体就会开始调节抗坏血酸水平,让它只比正常值高一点,这样无法达到抗癌必需的高浓度。”科研人员因此用注射的方式将抗坏血酸直接注入患有恶性脑瘤、卵巢瘤、胰腺瘤的白鼠的静脉或腹腔,达到“4克/每公斤体重”的浓度,这样才发现维生素C的确有抗癌功能。

30年前就有人提出维生素C能治疗癌症,但此后试验发现口服并没有什么作用。注射维生素C为今后抗癌研究创造出了一种新思路。

中国日报

看新闻学英语

show promise	带来希望
tumor	肿瘤
heavy doses of	高剂量的
ingest	摄入(食物)
intravenous	静脉注射的